

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



PRAHA 16

ROČNÍK 14

ČÍSLO 9/2016

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Zcela unikátní oslavou se uskutečnily 3. září v radotínských Říčních lázních. Ten den si totiž všichni místní dobrovolní hasiči, ať aktivní či Ti, kteří již pověsili svoji uniformu obrazně řečeno „na hřebík“, připomněli

130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Radotíně. Ojedinelost oslav spočívala v tom, že se jedná o výročí nejstarší organizace, která na území dnešní pražské městské části na levém břehu Berounky vznikla a systematicky působí do dnešních dnů.

Pravděpodobně tehdy v roce 1886 při ustavující valné hromadě, jež probíhala 28. února, nikdo z přítomných 58 členů netušil, jak významnou roli v budoucnu dobrovolné hasičstvo sehraje, a to nejen při likvidaci a následcích požárů, ale i při povodních a dalších krizových scénářích a svoji velkou měrou přispěje i k rozvoji po stránce spolkové a kulturní.

To vše zaznělo v slavnostních projevech a neslo se v rámci kulturně společenského programu, který byl v příjemném sobotním odpolední připraven členy SDH Radotín pro příchozí, pro rodiny s dětmi, ale i pro kamarády dobrovolné hasiče ze sousedních sborů. Tím nejlepším dárkem k 130 letům existence je skutečnost jasného výhledu vybudování nové hasičské zbrojnice, na kterou radotínská radnice získala účelové prostředky od hl. m. Prahy. V průběhu roku 2018 se tak budou dobrovolní hasiči moci těšit z komfortu zbrusu nového zázemí.

Obrovská tradice, jíž jsou současní členové nositeli, je vskutku závazující. Je třeba si připomenout, že české dobrovolné hasičstvo, které historicky vznikalo na základě zákona ze dne 25.5.1876 č. 45 zemského zákona, ve kterém se praví, že ...v každé osadě, kde jest alespoň 50 stavení obytných, má starosta pečovat o to, aby tam zřízen byl dobrovolný sbor hasičský... přežilo všechny režimy a dodnes je v mnoha místech jediným a nejstarším občanským spolkem. Je příkladem i občanské pospolitosti, zvláště tam, kde je dobrý vztah mezi radnicí a dobrovolnými hasiči, tak jak je tomu i v Praze 16.

Vážení členové radotínského sboru dobrovolných hasičů, dovolte mi, abych Vám ještě jednou pogratuloval k významnému jubileu a poděkoval za to, co všeho prospěšného jste pro nás a naši obec, dnes městskou část, v historii udělali.

Věřím, že Vy, současní členové, budete správnými nástupci odkazů a tradic bohaté historie radotínského hasičstva a že i pro další léta zůstanete důležitým a vážným partnerem místní radnice. Neste ve svém srdci a myslí zásady hasičského desatera, především pak toho, abyste Vy i Vaši nástupci „nehledali v dobrovolném sboru hasičském ni zisku, ni slávy, nýbrž jen povinnosti bratrské pomoci v neštěstí“. Do dalších let Vám přeji mnoho zduaru a především úspěšných zásahů.

Mgr. Karel Hanzlík
starosta MČ Praha 16 (Radotín)

Na posvícení? Letos elektrobusem!

Také se těšíte na vrchol kulturního dění „pod širým nebem“ v Radotíně, tedy na říjnové Havelské posvícení? Letos bude rozsah a význam dvoudenního programu zdůrazněn ještě jednou mimořádnou doprovodnou akcí: v jižních částech Prahy se poprvé představí v akci elektrobusem!

Vedení Městské části Praha 16 se dlouhodobě snaží prosazovat takové projekty, které nejen přispívají k rozvoji města, ale rovněž patří do kategorie „smart“ – tedy mj. podporují kvalitu prostředí i života a současně snižují spotřebu zdrojů (podrobně jsme se tématu věnovali v NP16 č. 3 a 4/2016, všechny důležité informace jsou též na webu Praha16.eu).

Dalším střípkem do pestré mozaiky „trvale udržitelného rozvoje“ v Radotíně bude nasazení elektrobusem v rámci letošního Havelského posvícení konaného o druhém říjnovém víkendu (8. a 9. října) – každý návštěvník akce se bude moci poprvé projet elektrobusem společnosti SOR

Libchavy s označením EBN 8. Tento zatím nejmenší z řady autobusů na elektrický pohon pojme až 50 cestujících (z toho 16 sedících).



foto: SOR Libchavy

Radotín se už nyní může těšit na jízdy e-Busu

„Budoucnost městské hromadné dopravy je jednoznačně v menších autobusech na alternativní pohon, které obslouží odlehlejší a často klidové lokality, v nichž nebudou zátěží pro životní prostředí, ale naopak šikovným pomocníkem,“ vysvětluje zá-

měř starosta Městské části Praha 16, Mgr. Karel Hanzlík.

Jak bude provoz při posvícení v reálu vypadat? Autobus bude mít hlavní nástupní a výstupní zastávku na Horymírově náměstí. Odtud bude vyjíždět na dvě trasy do radotínských

kopců: na Lahovskou pojedou po stávající trase linky 245, kde též využije všechny její zastávky včetně otočky v Otěšinské ulici. Druhá větev povede na Vinička, a to do kopce po trase a zastávkami linky 309 (ul. Karlická – Zderazská), nad ulicí Na Krupičárně odbočí doleva do Kolové ulice a ostre vpravo do Příbramské a ulic Na Viničkách, v níž budou hned tři nové zastávky („Příbramská“ u trafostanice, „Vojtická“ u pekárny a „U Viniček“ nad restaurací), sjede do ulice Sídlíště, kde využije zastávku linky 244, kde využije zastávku linky 244, Pokračování na 3. straně

Školy přivítaly prvňáčky, dostavby budov pokračují

Všechny školy ve správním obvodu Praha 16 přivítaly ve čtvrtek 1. září prvňáčky, celkem 296 nováčků ve 12 třídách rozprostřených mezi kvarteto vzdělávacích institucí. Kromě Zbraslavi, kde kvůli I. etapě dostavby školy nastoupí děti do tříd až 19. září, se všude jinde zahájilo tradičně zobra.

Důležitost a výjimečnost dne, kdy děti poprvé vstupují do školy coby ško-

zástupcem. Setkání s novými žáky se letos uskutečnilo na dvoře II. stupně Základní školy Praha - Radotín – jen kousek od staveniště, které má přinést rozšíření školy. Stavba tu ale nijak znát nebyla a neodrazila se ani do výuky.

Prvňáčkům, se kterými se třeba nestihl zahlednout u zápisu, se nejprve představil ředitel školy Mgr. Zdeněk Strihavka, který je přivítal a ujistil, že

pro všechny jsou už jejich třídy připravené. Slovo si pak převzal starosta Městské části Praha 16 Mgr. Karel Hanzlík, který dětem připomněl, že teď nastává v jejich životě velký zlom a co to pro ně bude znamenat. „Ve škole získáte nové vědomosti a rozšíříte své poznání. To ale nepřijde úplně samo, bude také třeba, abyste se cílevědomě a svědomitě připravovali.“ Také jim popřál, aby

Pokračování na 3. straně



foto: Litásek

Do 4 radotínských tříd nastoupilo 96 prvňáčků laci, si dobře uvědomuje i radotínská radnice. Prvňáčky tu spolu s vedením školy každoročně vítá starosta i se svým

Ulice a hřiště na Lahovské

Asi nejrozsáhlejší zástavba nových rodinných domů v Radotíně vyrostla v posledních letech v oblasti Lahovské. Nové ulice získaly svá jména již před šesti lety, teprve letos však byly dokončeny do podoby, v níž si je mohla do správy převzít městská část.

Vzhledem k tomu, že domy v ulicích Kalabisova a Jarmily Novotné (svá jména získaly 9. února 2010)

Pokračování na 3. straně

Odhalení památníku

Památník na raně středověkém pohřebišti u radotínského přístavu bude za účasti radotínského starosty Mgr. Karla Hanzlíka, zástupců okolních obcí a zástupců zainteresovaných firem slavnostně odhalen 27. září ve 13 hodin.

Na pohřebišti z poloviny devátého století bylo během takřka dvou set let pochováno na čtyři sta obyvatel nedalekých Lahovic. Toto období také postihuje úžasnou dobu vzniku české

Pokračování na 2. straně

Dobry den, vážení spoluobčané

Zase skončily prázdniny. Významný předěl roku si neuvědomují jen děti, někde hluboko má tohle dělení času uloženo každý, kdo kdy školou prošel. Navíc pro každého rodiče je začátek školy návratem k povinnostem, které se vážou ke školní docházce jejich ratolesti – pomoc při úkolech, každodenní kontrole tašek, svačín, doprovod na kroužky a do sportovních oddílů... Není to jednoduché, stojí to nemálo energie i nervů. Ale přesto je potřeba si zachovat nadhled a pokud možno s klidem dětem pomoci zvládat nové zážitky, odlišný rytmus týdne i všechny nároky, které na ně nabírání všech potřebných vědomostí klade.

Největší změnou je 1. zářijový den pro prvňáčky. Každý rok, když je vítám do radotínských škol, pozoruji v jejich očích směsici zvědavosti, očekávání, ale také strachu. Překonat ho a najít si své místo v kolektivu třídy jim pak pomáhají nejen učitelky a spolužáci – největší díl práce je na těch nejbližších, na rodičích. Proto je pokaždé prosím, aby se dětem při domácí přípravě věnovali s maximální trpělivostí a shovívavostí. Vytrvale, den za dnem.

Školy ale znamenají dlouhodobé úkoly i pro všechny samosprávy. Ve správním obvodu Praha 16 jsou čtyři základní školy – a u všech se již několik let řeší navýšení jejich kapacity tak, aby byly příjemným místem jak pro stále větší počet dětí, tak i pro všechny, kdo se zde o ně starají. V současné chvíli jsou rozestavěné nástavby Základní školy Praha – Radotín a zbraslavské Základní školy Vladislava Vančury. V obou případech se radnicím podařilo připravit projekty a získat na ně dostatečné finanční zajištění. Nyní je třeba kontrolovat průběh výstavby, koordinovat ji s chodem školy – a uvažovat o tom, co bude ta která škola potřebovat za pár let. Jaký bude vývoj demografické křivky, kudy se vydají učební trendy, co bude třeba zajistit pro vyučující a co pro děti. Není to ani tak maraton, jako spíš vytrvalostní štafeta. Teď držíme kolík v ruce my a musíme udělat vše pro to, aby ti, kdo ho od nás jednou převezmou, měli alespoň v základních obrysech naplánovanou další trasu. A pekný kus z ní už musí být i vybudovaný.

Přeji všem dětem, nejen těm školním „nováčkům“, aby vyuku zvládaly a aby si z ní dokázaly vzít maximum z toho, co budou v životě potřebovat. A dospělým kolem nich přeji, aby ustály zase ty své úkoly.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

**Příjemné posezení
v babím létě!**

užitková
LITINA

Vzorková prodejna a kancelář
Paroplavební ulice
159 00 Praha 5, Malá Chuchle

Po-Pá: 7:30 - 15:30

www.femat-litina.cz



Na posvícení? Letos elektrobusem!

Dokončení z titulní strany

podobně jako v ulici Karlické (zastávka „Otínská“).

Každou z tras elektrobusem absolvuje samostatně, aby návštěvníci posvícení mohli v klidu vystoupit či si autobus řádně prohlédnout. Jízdy jsou v plánu v sobotu mezi 10. a 18. hodinou a v neděli mezi 10. a 12. hodinou – vždy v celou hodinu odjezd na Lahovskou, v půl na Vinička. Orientační jízdní řád bude vyvěšen na webové stránce radnice Praha16.eu a na všechny zastávky v pátek 7. října v odpoledních hodinách (po ostré jízdě elektrobusem bez cestujících).

„V Radotíně dlouhodobě uvažujeme o obsluze MHD oblasti kolem ulice Na Viničkách, z níž je to pro občany na autobus či vlak dosti daleko, ale přitom členitý terén, vysoké převýšení

a úzké komunikace neumožní provoz klasického, dlouhého městského autobusu. Letos si v terénu ověříme, zda ekologický midibus bude splňovat naše představy a budeme s hlavním městem, potažmo ROPIDem jednat o zavedení autobusové linky do této lokality,“ dodává starosta Hanzlík.

Jeho slova potvrzuje i předseda Dopravně bezpečnostní komise při Radě městské části Praha 16. „Po volbách v roce 2010 vznikla Dopravně bezpečnostní komise především z důvodu koncepčního a systémového řešení zásadních dopravních otázek na území MČ Praha 16. Jednou z nich, kterou se intenzivně zabýváme od roku 2012, je záměr obsluhy obyvatel z jihozápadní části Radotína MHD,“ říká místní zastupitel a předseda komise Ing. Petr Šiška.

Z dosavadních jednání s pracovníky odpovědnými za rozvoj pražské hromadné dopravy vyplynulo, že vše je závislé na modernizaci železniční trati a stanic. A protože se zahájení tohoto projektu z objektivních důvodů neustále odsouvá, radotínští zastupitelé se rozhodli jednat.

„Proto starostou svolaná pracovní skupina přednesla radnici MČ Praha 16 návrh na pilotní projekt spolupráce se společností SOR, s využitím elektrobuse jako inspiraci řešení dalších podnětů obyvatel Radotína. Samostatným propagačním projektem, který má za cíl zpříjemnit občanům již tak populární Havelské posvícení, chceme nabídnout všem zainteresovaným stranám nápad, jak v budoucnu navázat na připravované klíčové projekty modernizace nádraží a železniční trati či výstavbu Centra Radotína,“ uzavírá předseda komise Šiška.

Ing. Pavel Jirásek

Ulice a hřiště na Lahovské

Dokončení z titulní strany

vznikaly formou individuální výstavby, tedy postupně, neměly zde komunikace dokončený povrch. Na počátku letošního roku již dostaly finální povrchy i dopravní značení a Městská část Praha 16 si je tak mohla převzít do správy. Obě ulice byly proto zahrnuty do jarního i zimního úklidu komunikací.

V průběhu jara investor rovněž dokončil dětské hřiště na rohu ulic Strážovská a Jarmily Novotné. Plochu s pískovištěm a čtyřmi hracími prvky si městská část převzala v květnu. Na základě podnětů od rodičů a dětí doplnila na hřiště ještě hrazdy a hnízdovou houpačku a hřiště oplotila. Dalším krokem by mělo být vysazení nových stromů náhradou za ty, které v průběhu léta uschly. To proběhne nyní na podzim, jakmile nastanou vhodné klimatické podmínky.

Kateřina Drmlová

Školy přivítaly...

Dokončení z titulní strany

si v novém prostředí našly kamarády, kteří jim vydrží na celý život. S probou o vstřícnost a trpělivost se obrátil i na rodiče žáčků a o tolerantnost požádal i učitelky všech čtyř nových tříd. K přání úspěchu pak dětem přidal ještě talisman pro roky příští – malou plyšovou hračku.

Radotínská škola má s těmito dětmi nyní 773 žáků, z toho 96 v prvním ročníku. Vzhledem k tomu, že do vyšších tříd postupují silné ročníky, začalo se již před několika lety řešit rozšíření celkové kapacity školního zařízení. Po přístavbě šaten a jedné třídy u družiny a zvětšení prostor jídelny se letos podařilo získat dotaci na nástavbu na dosud přízemní křídlo II. stupně školy. Stavba probíhá již od konce června. Oproti původnímu harmonogramu se její dokončení patrně prodlouží, chod školy to však

neovlivní. Pouze se v I. pololetí nebude otevírat keramický kroužek, který měl v tomto křídle svou dílnu.

Na Zbraslavi se letos také těší na čtyři nové třídy v přístavbě. Od konce srpna se pracuje na nástavbě a tělocvičně, aby nebezpečné a hlučné práce byly dokončeny o prázdninách, ve školní jídelně už od 25. srpna probíhá montáž gastrotechnologie. Na stavbu navázala dodávka a montáž interiéru, do zařízených místností škola v minulých dnech začala stěhovat zpět vlastní vybavení tříd a školní pomůcky.

„Před příchodem dětí musí být staveniště 2. etapy zajištěno s ohledem na bezpečnost dětí a stavební činnost se musí přizpůsobit průběhu výuky. Všechno tedy musí být připraveno tak, aby mohlo být 19. září zahájeno školní vyučování,“ říká Mgr. Hana Haubertová, tajemnice Úřadu městské části Praha – Zbraslav. Do školních lavic zde usedne 120 prvňáčků a díky tomu bude mít celá škola již 779 žáků.

Kateřina Drmlová

SOR Libchavy spol. s r. o. nacházející se v blízkosti města Ústí nad Orlicí je českou firmou s tradicí strojírenské výroby. Společnost vstoupila na trh hromadné dopravy nejprve produkcí malých 7,5 m dlouhých autobusů a postupem času portfolio jejich produktů rostlo až do dnešní podoby, kdy výrobní program obsahuje vozidla v délkách od 8 až po dlouhá 18metrová kloubová vozidla ve všech typových kategoriích (tj. městská, příměstská a dálková). Současně je možno ve výrobním programu najít všechny možné typy pohonů jako je diesel, CNG, Hybrid a v neposlední řadě aktuálně se velice rychle rozvíjející kategorií pohonů na elektrickou energii. Společnost SOR Libchavy spol. s r. o. se zabývá vývojem a výrobou vozidel na elektrický pohon již od roku 2009, kdy spatřil světlo světa první prototyp elektrobuse s označením SOR EBN 10,5. Od té doby prošla tato kategorie vozidel značným vývojem a do současnosti bylo vyrobeno 35 kusů elektrobuse, z nichž je 31 v běžném provozu u zákazníků po celé Evropě. Ve výrobním programu libchavského výrobce jsou aktuálně 3 typy elektrobuse v délkách 8, 9,5 a 11 metrů.

Nízkopodlažní elektrobuse EBN 8 nové generace měl svoji premiéru v roce 2013 na veletrhu BusWorld v belgickém Kortrijk. Jedná se o bezemisi osmimetrové nízkopodlažní dvounápravové dvoudvřevé vozidlo vybavené klimatizací řidiče. Motor o výkonu 120 kW a baterie s kapacitou 172 kWh zajišťují dojezd elektrobuse podle náročnosti provozu v rozsahu 150 až 180 km. V tomto vozidle jsou použity lithium-iontové baterie, jejichž nabíjení bude prováděno v nočních hodinách v areálu provozovny v řádu několika (5-7) hodin.



Radotínské vily, vilky, domy a domečky I.

Otevíráme nový seriál, ve kterém se pokusíme alespoň částečně zmapovat vývoj individuální zástavby Radotína od doby, kdy se původně malá obec začala díky hospodářskému rozvoji rychle rozrůstat. Zdejší stavby jsou v obecném povědomí zcela zastíněny těmi v blízkých, kdysi věhlasných letoviscích: Černošicích, Zbraslavi, Dobříšovicích. Poďte se s námi podívat, že i zde rostly zajímavé domy. A hned na tom prvním si můžeme povšimnout, jak rychle tehdy, na počátku minulého století, probíhaly stavební práce.



S tímto plánem zažádal v červenci roku 1909 pan František Suchý, mistr zednický a tesařský v Radotíně o povolení vystavět dům na parcelách v ulici Přemyslově (dnes Na Výšince)



Osamocená poloha je dobře patrná i na tomto záběru – dům sousedil pouze s pozemky Drchotova statku, zahradou MUDr. Bohumila Vodenky a majetkem Zbraslavského panství

Záběr je současný, původní garáž však byla vystavěna již na podzim roku 1930. její stavbu úřad tehdejší majitelce domu, paní Anně Přibíkové schválil s tím, že „doporučuje se, by garáž uzavřena byla žaluzií z vlnitého plechu“



Kolaudační rozhodnutí podepsané samotným starostou nese datum 10. dubna 1910. Stojí v něm: „Na základě dne 5. dubna r. 1910 konaného komisionálního vyšetřování Vašeho nově vystavěného domu Čp. 146 v Radotíně, který co úplně vyschlý i bezvadný se shledal a při němž ani z ohledů zdravotních ani z ohledů stavebních předpisů žádné překážky nestává, uděluje se Vám tímto povolení k upotřebení a k užívání tohoto domu dnem 10. dubna 1910.“



Na pohlednici Radotína zabírající střed obce od Klápice se v popředí krásně vyjímá právě vila Františka Suchého



Záběr od Klápice z roku 1982



Při pohledu přes kluziště na mlýnské nádrži krásně vynikne usazení vily – na výšince pod zalesněnou Klápí – malý radotínský belveder



Pohled z ulice z roku 1977 nezabírá garáž, ne proto, že by ještě nestála, jen se nevešla na záběr



Fotografie v archivu Letopisecké komise Radotín vyhledal Ing. Jaroslav Šindelka, současnou podobu nafotila a textem doprovodila Kateřina Drmlová

Více než stoletá krása si doposud udržuje svůj půvab – i díky citlivé péči současných majitelů

BOTY & KABELKY
v italském stylu
za super ceny!
při nákupu nad 500 Kč,
vrácíme poplatek za vjezd do areálu.
Velkotržnice Lipence
Po-Pá 7.30-16.30
So 7.30-13.00
www.facebook.com/pages/
Boty-a-Kabelky-Velkotrznice-Lipence

ŽEHLENÍ PRÁDLA
UŠETŘÍME VÁS ČAS A VAŠE PRÁDLO VYZEHLÍME ZA VÁS
Odvezeme a přivezeme zpět
na vámi domluvenou adresu.
Vyžehlené prádlo dodáváme do 2dnů.
Při objednání minimálně jednoho boxu
neplatíte žádné dopravné!
Rozvážíme a svážíme: pondělí, středa, pátek
9 - 11 hodin 17 - 19 hodin
Kontakt: www.dpdoma.cz
Facebook / DP DOMA, Telefon 731 052 267

Jednička v péči
o řidnoucí vlasy v USA **NIOXIN**
Jsme certifikovaný salon a nabízíme zcela nový
koncept Nioxin Intense Therapy - ucelený
systém, který zaručuje vyřešení problémů řídnutí a
padání vlasů ve 3 měsících.
Kadeřnictví
Fit-line centrum
Helena Forejtová
Ke Zdeři 1111
Praha 16, Radotín
tel.: 607 497 853

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti,
informační měsíční periodikum Noviny
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16
(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence
a Lochkov) vydává Městská část Praha 16
v nákladu 10 000 výtisků. V případě zá-
jmu inzerovat v našem periodiku získá-
váte výhody.
**VÝROBA A ÚPRAVA
CELOBAREVNĚHO INZERÁTU
ZDARMA**
**PŘI OPAKOVANÉ INZERCÍ
VÝHODNĚJŠÍ CENA**
**ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA**
Informace o Vaší firmě budou po dobu
12 měsíců od zveřejnění posledního in-
zerátu dostupné na webových stránkách
MČ Praha 16 v sekci portál inzerentů,
který naleznete přímo na úvodní straně
pod odkazem Firmy v horní liště.
Těšíme se na spolupráci
CENÍK INZERCE

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		2.- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
		základní	opakovaná inzerce	
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	9.504,00	

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat
v těchto formátech: DOC (text),
PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.
ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE
Kateřina Drmlová
tel.: 234 128 201
noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

Tillit.cz **PRODEJ NEMOVITOSTÍ**
ING. FRANTIŠEK KUDRNA
606 864 334
VYŘÍDÍM ZA VÁS:
veškeré potřebné dokumenty
ZDARMA: profesionální prezentace

Prodejna lidové umělecké výroby
UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
**KERAMIKA, KOŠKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,
SLAMĚNÉ KLOBOUKY**
Tel.: 603 449 940 www.hanarozenska.tk

RE/MAX prodává nejvíce reálií na světě **RE/MAX**
Anděl
Roman Blahnik
Realitní makléř
Ostrovského 253/3
150 00 Praha-Smíchov
+420 725 293 050
roman.blahnik@re-max.cz
www.re-max.cz/andel
www.remaxandel.cz
Mandatář kanceláře
IČO: 18596339

**OPRAVY
CHLADNÍČEK A MRAZNIČEK
ROZENSKÝ ALEŠ**
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
E-mail: A.Rozensky@seznam.cz

Váš inzerát uvidí
25 000
párů očí

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net
Vložkování kominů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového
nařízení vlády 91/2010

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění koberců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
ail: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780
LIKVIDACE ODPADU
tel.: 257 951 149, 602 158 872
**kontejnery, sutě, kaly, fekály
zemní práce - demolice**
Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)
Terenní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

**OD ZÁŘÍ
OTEVÍRÁME
SPORTOVNÍ
KURZY:**

- GYMNASTIKA PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE
- BALET A BALETNÍ PŘÍPRAVKA
- PARKOUR • LEZENÍ NA UMĚLÉ STĚNĚ
- FUNKČNÍ KRUHOVÝ TRÉNINK • CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI • TANEČNÍ A POSILOVACÍ LEKCE A MNOHO DALŠÍHO.

Jojo Gym Kontakt: jojo@jojogym.cz, +420 778 769 523
https://www.facebook.com/jojogymdobrichovice
www.jojogym.cz

M
JUDr. VÁCLAV MAISNER
advokátní kancelář
PRÁVNÍ SLUŽBY
převody a nájmy bytů a domů
právo - občanské, obchodní,
správní, pracovní, rodinné
tel.: 607 774 779
advokat@akmaisner.cz

Dentální hygiena
...prevence, léčba, vzdělávání
Telefon: +420 257 922 552
Mobil: +420 775 900 117
E-mail: zbraslav@dentalni-hygienistka.cz
Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
Web: www.dentalni-hygienistka.cz

Ratio s.r.o. **Velkoobchod potraviny, drogerie
ve Velkotržnici Lipence, Praha 5**
přijme na pozici
POKLADNÍ - PRODAVAČ(KA)
- jednosměnný provoz pondělí - pátek, sobota 1x za 3 týdny
SKLADNÍK
- jednosměnný provoz pondělí - pátek, sobota 1x za 3 týdny
ŘIDIČ dodávky - skupiny B
- jednosměnný provoz pondělí - pátek, sobota 1x za 3 týdny
Tel.: 777 66 1111, 296 828 302 po 14. hodině

Cukrárna Fregatta
Měchenice
přijme
cukrářku/pekařku
informace tel.
777 209 012
www.fregatta.cz

AR Podlahy
PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

Zavedená restaurace v Radotíně hledá do svého kolektivu
KUCHAŘE na HPP.
Dále pak **POMOCNOU SÍLU**
na úklid a pomocné práce v kuchyni.
Nabízíme: Dobré platové podmínky, zázemí fungující restaurace, dlouhodobou spolupráci a solidní jednání.
Požadujeme: Praxi v oboru, zkušenosti, spolehlivost, solidní jednání a chuť do práce.
Více informací na telefonu **604 200 502**

SERVIS PRAČEK

- Praha 5 a okolí
- Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamínce 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

ANTÉNY, SATELITY

Instalace,
dodávky, opravy.
Zajištění HD příjmu
Skylink, CS Link.

ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328 NON - STOP
WWW.ANTENY-HORSKY.CZ
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

VÝŽIVA VE ZDRAVÍ I NEMOCI

- Pečujete dostatečně o to nejcennější, co máte, o své zdraví?
- Chtěli byste dlouhodobě upravit svou váhu?
- Trápí Vás různé zdravotní komplikace jako např. poruchy trávení, vysoký krevní tlak, ischemická choroba srdeční, vysoká hladina cholesterolu, diabetes mellitus...?

Nabízím služby, pomocí kterých své zdraví podpoříte a upevníte:

- ✓ odborné poradenství v oblasti výživy a pohybové aktivity pro zdravé i nemocné, od dětí až po seniory
- ✓ jídelníčky každému podle jeho konkrétních potřeb
- ✓ dlouhodobá pomoc při úpravě váhy
- ✓ diagnostika složení těla na přístroji InBody 230

MUDr. JANA VAŇKOVÁ – ordinace výživového poradenství
Nová poliklinika Zbraslav, Elišky Přemyslovny 1325
Praha 5 Zbraslav 156 00
www.vyzivavezdraviinemoci.cz tel: 602 242 153
10% sleva s tímto letáčkem na vámi vybraný program - platnost do 15. 10. 2016

NOVINY PRAHY 16

Informační měsíční periodikum pro správní obvod Prahy 16. Vydává Městská část Praha 16.

Adresa redakce:
V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín,
tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105,
e-mail: noviny@praha16.eu,
<http://www.praha16.eu>.
Registrováno pod evid. číslem MK ČR E 14517.
Řídí redakční rada.
Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík.
Redaktoři:
Kateřina Drmllová, Jana Hejrová, DiS.,
Ing. Pavel Jirásek,
Mgr. Miroslav Knotek,
Bc. Iveta Krejčí, Věra Peroutková.
Grafická výroba: Emil Souček.
Spolupráce za městské části:
za MČ Zbraslav Blanka Velemínská,
MČ Lochkov Eva Filipová,
MČ Lipence Michal Popěk,
MČ Velká Chuchle Pavel Kováč.
Vychází 16.9.2016.
Náklad 10 000 výtisků.
Výtisk a distribuce ZDARMA.
Tisk Grafotechna plus s.r.o.,
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13.
Další číslo vyjde 17.10.2016.
Uzávěrka pro inzerci: do 4.10.2016.
Distribuce do všech poštovních schránek ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím České pošty s.p.
Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

kucma

kontakt:
777 266 238
kucma@atlas.cz
www.kucma.cz

Firma Kucma - Marek Kučera

- instalatérské a topenářské práce
- zednické a obkladačské práce
- kompletní přestavby bytů a koupelen
- rekonstrukce RD
- interiérové dveře Sapeli
- kompletní dodávky vybavení koupelen
- prodej instalatérského a topenářského materiálu

prodejna Radotín:
Vinohrady 62
Po - Pá
7.30 - 12 a 12.30 - 14 hod.

STAVEBNÍ PRÁCE

- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce

SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

STŘECHY A FASÁDY

OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolační a fasádní práce

kontakt: Strakonická 45, Praha 5 - Lahovice
tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbx.cz

ZÁMEČNICTVÍ- KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Vyrábíme levně a kvalitně:

- klasické i automatické brány - vrata
- mříže do sklepů panelových domů
- dveře ocelové - vchodové
- vchodové branky a vrátka
- ploty dle vašeho výběru
- regály - vinotéky
- okrasné mříže
- schodiště

Tel.: 257 922 028, 777 148 506

SHOP OK4U CZ SERVICE

SERVIS · PNEUSERVIS
DIAGNOSTIKA VOZIDEL
PŘÍPRAVA + REALIZACE
STK

775 168820
INFO@OK4U.CZ

U ST. STADIONU 2095 RADOTÍN

GARBINE s.r.o. ODVOZ a LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD a FEKÁLIÍ

MAN 9,5 m3 silniční/MAN 5 m3 terénní 4x4

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY
LIKVIDACE STAVEBNÍHO ODPADU,
DOPRAVA STAVEBNÍHO MATERIÁLU,
ZEMNÍ PRÁCE BAGREM
CAT 428C, CAT 302.5C, CAT 242B

Objednávky: Po - Pá: 6,30 hod. – 15,00 hod.
Tel.: 606 508 015 736 218 318 257 911 732
www.garbine.cz e-mail: garbine@seznam.cz

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNYŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754, www.zaluzie-bendik.cz

Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastíňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnyže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síť proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závory - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat

Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

STAVEBNINY ČERNOŠICE

ROZŠÍŘILI JSME SORTIMENT A SLUŽBY

STAVEBNÍ ELEKTRO
MALÍŘSKÉ POTŘEBY A BARVY
ELEKTRO NÁRADÍ
STAVEBNÍ DROGERIE
VODA A ODPAD
VŠE PRO DOMÁCNOST A ZAHRADU

ROKAL PRAHA
Radotínská 30, Černošice
www.rokal.cz 251 642 529
další prodejny: Dobřichovice a Líšnice

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN

SERVIS VŠECH TYPŮ KOL A ELEKTROKOL S MOTOREM BOSCH, SHIMANO, IMPULSE

- FOCUS
- KALKHOFF
- AUTHOR
- SUPERIOR
- LEADER FOX
- ELEKTROKOLA
- TŘÍKOLKY
- MOTORIZACE

Kalkhoff Integrale
Elektrická tříkolka
E-bike Foreza Leader Fox

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244
www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

- ✓ PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ
- ✓ DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
- ✓ ZPRACOVÁNÍ MEZD
- ✓ ÚČETNÍ SLUŽBY

Profi účto – dané s.r.o. vám ochotně a spolehlivě zpracuje účetnictví, daňovou evidenci, mzdy, DPH, poradí vám v daňové problematice, přizpůsobí se vašim potřebám.

PROFI ÚČTO-DANÉ s.r.o.
Václava Rady 1453/7, Praha 5, 156 00
www.profi-ucto-dane.cz,
info@profi-ucto-dane.cz
Mob: 776 829 910, 775 996 433
STAROSTI PŘEVZEMEME ZA VÁS

KOMINÍK
Pavel Vodrážka
odborně způsobilá osoba v oboru Kominictví
+420 603 762 058
vodrazka.kominik@seznam.cz

Kino Radotín

DIGITAL CINEMA DOLBY 3D

THE BEATLES: EIGHT DAYS A WEEK – THE TOURING YEARS

Apple Corps Ltd., White Horse Pictures a Imagine Entertainment přináší do kin exkluzivní filmovou událost o jediné skupině The Beatles, která změnila svět. Film, který vznikl ve spolupráci s Paulem McCartneym, Ringo Starrem, Yoko Ono Lennonovou a Olivíí Harrisonovou, zachytává období od prvních vystoupení skupiny

v The Cavern Clubu v Liverpoolu až po jejich poslední koncert v Candlestick Parku v San Francisku. Tvůrci



filmu se zaměřili na skutečnost, proč se John Lennon, Paul McCartney, George Harrison a Ringo Starr stali mimořádným celosvětovým fenoménem „The Beatles“. Film rovněž přináší rozhovory se členy skupiny a stejně tak i dosud nezveřejněné záběry. Tento jedinečný film natočil oscarový režisér Ron Howard (Apollo 13, Da Vinciho kód, Rivalové, Inferno) za použití materiálů ve 4K rozlišení a se zvukem remastrovaným přímo v Abbey Road Studios. -jr-

Hudební dokument uvede Kino Radotín v pátek 30. září 2016 ve 20.00 hodin. Vstupné 100 Kč. Anglicky s českými titulky. Délka 100 minut.

RICHARD III

Almedia Theater nabízí divákům v kinech po celé Evropě vášnivou novou adaptaci Richarda III. v režii Ruperta Goolda a s hereckými hvězdami, jakými

jsou Ralph Fiennes v roli nejznámějšího Shakespearova zlosyna a Vanessa Redgrave v roli královny Margaret. Válkou sužovaná Anglie se vzpamatovává z těžkého konfliktu. Král Edward je nemocný a politický konflikt se rozdmýchává znovu. Edwardův bratr - brutální ve válce, opovrhovaný v míru - čeká na příležitost ujmout se vlády. Slavný režisér Rupert Goold se ve spalujícím novém nastudování zaměřuje na detaily mytologie kolem monarchie, jehož machinace jsou neoddělitelně vetkané

do struktury britské historie. Hrají: David Annen, Joseph Arkley, Tom Canton, Daniel Cerquiera, Simon Coates, Susan Engel, Ralph Fiennes, James Garnon, Mark Hadfield, Scott Handy, Finbar Lynch, Aislin McGuckin, Joseph Mydell, Vanessa Redgrave, Joshua Riley, Joanna Vanderham. -jr-

Kino Radotín uvede v neděli 25. září 2016 v 16.00 hodin záznam divadelního představení z Royal Opera House. Vstupné 250 Kč (ZTP, senioři a studenti 200 Kč). Anglicky s českými titulky. Délka 185 minut.



ROLLING STONES: HAVANA MOON

Havana Moon je záznamem historického a jediného koncertu kapely Rolling Stones v kubánské Havaně. Režisér Paul Dugdale zachytil v záznamu tohoto epického živého koncertu jedné z největších kapel hudební historie hity jako 'Jumpin' Jack Flash', 'It's Only Rock 'n Roll', 'Gimme Shelter', 'Brown Sugar', 'Satisfaction' a mnoho dalších. Koncert Havana Moon

byl natočen na konci América Latina Olé Tour 2016, na kterém Mick Jagger,



Keith Richards, Charlie Watts a Ronnie Wood dokázali, že stále nemají nejmenší problém udělat dokonalou show pro více než 1,2 milionů diváků.

Záznam koncertu kapely Rolling Stones obsahuje navíc exkluzivní úvod v podání samotného Micka Jaggera a ostatních členů kapely pro publikum v kinech. Tento rozhovor bude opatřen českými titulky. -jr-

záznam koncertu z kubánské Havany uvede Kino Radotín v pátek 7. října 2016 ve 20.00 hodin. Vstupné 200 Kč. Délka 120 minut.

VINCENZO BELLINI NORMA

Nové nastudování hry Norma pro Royal Opera House se vyznačuje vynikajícím obsazením mezinárodně uznávaných zpěváků. Belliniho klasická opera je plná nádherných melodií,



ale známá je především díky mistrovské árii „Casta diva“.

Rlex Ollé z katalánské inovativní divadelní skupiny La Fura dels Baus

BOSCH: ZAHRAHA POZEMSKÝCH ROZKOŠÍ

U příležitosti pětistého výročí smrti Hieronyma Bosche uvádíme do kin dokumentární film Bosch: Zahrada pozemských rozkoší. Právě datum smrti je totiž jediná informace, kterou můžeme o autorovi jednoho z nejznámějších uměleckých děl světa s určitostí říci. Film představuje nejslavnější malířova díla, která se stala ikonickými po celém světě.



Triptych Zahrady pozemských rozkoší dokáže zaujmout všechny napříč společnostmi. Bosch maloval pro potěšení oka běžného pozorovatele, kterého nadchne propracovanost jeho obrazů. Pro náročnější pozorovatele však obrazy nepostrádají hloubku a skryté symboly, které nutí k zamyšlení nad povahou lidského vědomí a myšlení.

Existuje ještě mnoho tajemství, kterými jsou obrazy Hieronyma Bosche opředená. I tak jsou jeho obrazy plné

Normu režiruje a dodává tak nový nádech jinak nadčasovému příběhu lásky, soupeření a zrady, který se odehrává v pozadí války poháněné extrémně fanatické náboženské společnosti.

Hudební ředitel Royal Opera House Antonio Pappano navíc diriguje úžasné obsazení. Mezi nejznámější hvězdy patří bulharská sopránistka Sonya Yoncheva v roli Normy, Joseph Calleja jako její tajný milenec Pollion, Sonia Ganassi jako kněžka Adalgisa a Brindley Sherratt jako Normin otec Oroveso. -jr-

Kino Radotín uvede v neděli 2. října 2016 v 15.00 hodin satelitní přenos záznamu opery z Royal Opera House. Vstupné 200 Kč (ZTP, senioři a studenti 150 Kč). Anglicky s českými titulky. Délka 180 minut.

nejrůznějších prvků, které můžete s úžasem pozorovat. V malbách nechybí světlé barvy, komplexní akce, komedie, tragédie, tajemství, intriky, napětí, život, smrt a možná dokonce vykoupení.

Nyní můžete v kinech obdivovat genialitu obrazů, které pravděpodobně nikdy nebudete schopni plně rozumově pochopit. -jr-

Kino Radotín uvede v sobotu 8. října 2016 v 17.30 hodin v předpremiéře dokumentární film. Vstupné 250 Kč (ZTP, senioři a studenti 200 Kč). Anglicky s českými titulky. Délka 90 minut.

Úroveň: lehká

8				4	5	1
9				7		6
	1					2 3
				2	9	7
7		4		3		6
3	6	1				
2	4				6	
	1	3				5
5		3	6			4

Úroveň: těžká

			5	9	8		1	7
8				2				9
		5			1			
2		7					9	5
	3						2	
1	4					6		3
			8			3		
6				1				2
7	1		3	6	5			

Jméno..... adresa.....
tel. spojení.....

Řešení z minulého čísla

1	8	4	2	3	7	9	6	5
3	5	2	9	4	6	1	8	7
6	9	7	5	1	8	3	4	2
9	6	8	7	5	3	4	2	1
4	1	5	8	6	2	7	3	9
2	7	3	1	9	4	6	5	8
8	3	9	6	5	7	2	1	4
5	4	1	3	2	9	8	7	6
7	2	6	4	8	1	5	9	3

7	3	8	2	1	4	5	6	9
9	4	5	7	6	8	1	2	3
2	6	1	3	5	9	8	4	7
3	1	9	4	7	6	2	5	8
6	7	4	5	8	2	3	9	1
8	5	2	1	9	3	4	7	6
4	8	7	9	3	5	6	1	2
5	9	3	6	2	1	7	8	4
1	2	6	8	4	7	9	3	5

Výherci z minulého čísla:

Zuzana Vopálková
Tachovská 607
Radotín

Lumír Nykel
Na Vrškách 180
Zbraslav

Ing. Petr Schrötter
Na Viničkách 7
Radotín

**Sudoku poskytl
Vydavatelství Balzám**



V případě, že se chcete zúčastnit slosování o věcné ceny, zašlete nebo doneste vyluštěné sudoku na adresu redakce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín. Na obálku napište heslo SUDOKU, kontaktní adresu nebo telefonní číslo a přiložte lehký i těžší variantu sudoku s vyplněným jménem, adresou a tel. spojením. Do slosování budou zařazeni pouze úspěšní luštitelé. Výherci si svoji výhru mohou převzít na adrese redakce. Správná řešení zasílejte do redakce nejpozději do 30.9.2016

Jazyková škola

Channel Crossings

- skupinové kurzy pro veřejnost
- výuka pro firmy
- individuální kurzy na míru
- jazykové kurzy v zahraničí
- překlady a tlumočení

www.chc.cz

Hola hola – jazyková škola volá. Semestr začíná už za dva týdny!

Nejen rostoucí ekonomika, ale také rostoucí požadavky zaměstnavatelů ženou do jazykových škol stále více zájemců o jazykové vzdělávání. Potenciální uchazeči o práci si uvědomují, že jeden cizí jazyk na úrovni falešného začátečníka již opravdu dávno nestačí a koftání na dovolené typu – „I am sorry, no english“ je ostudou pro všechny, která nikomu moc sebevědomí nepřidá.

Jazyková škola Channel Crossings, která v Radotíně každý semestr přijme více než 400 zájemců o jazykové vzdělávání všech věkových kategorií, se snaží vyhovět rostoucí poptávce. Na podzimní semestr 2016/17 vypsal téměř 80 kurzů angličtiny, němčiny, italštiny, francouzštiny a španělštiny pro dospělé i pro děti. Dětské kurzy probíhají v malých skupinkách 5-8 dětí, lektor má tedy více prostoru, aby se mohl všem dětem plnohodnotně věnovat. Velké oblíbené se těší i kurzy s možností hlídání dětí.

„Nechtěla jsem přijít o dosaženou jazykovou úroveň, kterou jsem měla před odchodem na mateřskou dovolenou, ale zajistit doma pravidelné hlídání Tomáška bylo komplikované. Proto jsem velmi ocenila, že v Channel Crossings mi nabídli kurz s hlídáním dětí. Herna je přímo ve škole, takže já se mohu v klidu soustředit na výuku, ale přitom jsem nablízku, kdyby mě Tomášek potřeboval. Na milou tetu si zvykl velmi rychle a dokonce se těší, až si bude moct hrát s ostatními dětmi,“ popisuje výhody zázemí jazykové školy Channel Crossings paní Jitka a dodává

s úsměvem, „Channel Crossings je velká škola, čehož jsem se zpočátku trochu obávala, ale zjistila jsem, že tu vládne takřka rodinná atmosféra, všichni jsou milí, vždycky se mi věnují s maximálním nasazením a snaží se vyhovět mým často nestandardním požadavkům.“

V poslední době je nemilým zjištěním skutečnost, že jazyková vybavenost dětí, která dříve byla v porovnání se zahraničím na špičce, neroste. Není to tak, že by se zhoršovala, ale spíše jde o to, že v zahraničí si rodiče mnohem více uvědomují význam investování do jazykového vzdělávání, a tak se snaží svým potomkům připravit již od mala cestu ke studiu na zahraničních univerzitách či k lepšímu pracovnímu uplatnění. I přes rostoucí dotaci jazykových lekcí na základních školách dětem stále chybí hlavně sebevědomí a schopnost v cizím jazyce na cokoli reagovat nebo dokázat zformulovat souvislou větu. Často pouze umí překládat jednotlivá slovíčka, ale už je nedokáží aktivně používat nebo skládat do smysluplných slovních spojení. Pokud tento trend nezastavíme, můžeme se brzy ocitnout na chvostu Evropy.

Pokud jste se i Vy rozhodli s jazykem něco udělat, máte jedinečnou příležitost. Kurzy začínají od poloviny září a zapsat se můžete na www.chc.cz/rozvrh. Naš tip: Na základě mnoha Vašich požadavků vypisujeme příměstské tábory i na podzimní prázdniny. Pro bližší informace navštivte naši pobočku nebo se podívejte na web! www.chc.cz



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 16
srdečně zve všechny radotínské občany, ale i příznivce z okolí na

XIX. HAVELSKÉ POSVÍCENÍ

které se uskuteční
8. – 9. října 2016

tradičně v ulicích Václava Balého a Loučanská a před radotínskou radnicí na náměstí Sv. Petra a Pavla
Havelské posvícení bude zahájeno v 9.00 hod. slavnostní fanfárou a stánkovým prodejem výrobků tradičních řemesel a občerstvení
Začátek kulturního programu je po oba dny od 10.30 hod.

Během víkendového programu vystoupí:
**Ivan Hlas Trio, John Dovanni, Poletíme?,
Kamil Střihavka a Leaders, Petra Janů**
Old Fashion Trio, Staročeský kabaret, skupina Třehusk a další

Dále vystoupí skupina historického šermu Alotrium, Divadlo Koňmo a loutkář Pavel Šmíd, MŠ Radotín, MŠ Petrklíč, DS Gaudium,
DS Křoví, MŠ Jeden strom, akrobati na chůdách z Long Vehicle Circus, Bubeníci ze ZUŠ K. Slavického Radotín a mnoho dalších

Součástí programu bude i Den otevřených dveří v místní knihovně

KARDIOLOGIE RADOTÍN

MUDr. Jozef Petrus

NOVĚ OTEVŘENÁ KARDIOLOGICKÁ AMBULANCE v RADOTÍNĚ!

- Kardiologické vyšetření, echo, klidové a zátěžové EKG, Holter
- Preventivní vyšetření - stanovení kardiovaskulárního rizika
- Kompletní sportovní prohlídky

Přijímáme pacienty i bez doporučení praktickým lékařem

Adresa: Vrážská 100/12a, 153 00 Praha 5 - Radotín
Web: www.kardioradotin.cz
E-mail: jozef.petrus@email.cz
Tel.: +420 773 873 704



advokátka
JUDr. Simona Rašková

Občanské a rodinné právo
Řešení sporů
Pracovní a obchodní právo
Zakládání společností
Převody nemovitostí

Praha 16 a okolí

tel: 737 473 278
raskova@akmuller.cz

ZAHRADNICKÉ PRÁCE

Jana Rysová, DiS

Velká Chuchle
Praha 5
Tel: 737 378 869



**Kompletní
rekonstrukce
střech**

- Pokrývačské práce
- Klempířské práce
- Tesařské práce

Jan Kubát, U Sanatoria 39
Praha 5 - Radotín
Tel.: 728 11 70 90
WWW.STRECHYPRAHA.CZ

ČESKOMORAVSKÝ
CEMENT
HEIDELBERG CEMENT Group

Vážení přátelé,
srdečně Vás zveme na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Sobota 24. 9. 2016 od 9 do 14 hodin

V AREÁLU CEMENTÁRNY NA VÁS ČEKÁ:

- Soutěže pro děti
- Okružní jízda turistickým vláčkem
- Prohlídka areálu za plného provozu
- Soutěž o zajímavé ceny
- Ukázky výcviku služebních koní OŘ MP PRAHY 5

Těšíme se na setkání s Vámi.

Českomoravský cement, a.s.
Ing. Ladislav Damašek
ředitel závodu Radotín



JS ANGLIČTINA RADOTÍN

nabízí

Semestrální kurzy angličtiny a dalších cizích jazyků pro dospělé i děti



- » podzimní semestr začíná 19.9. 2016 a končí 3.2. 2017
- » max. 8 studentů ve skupině, mini kurzy pouze 4 studenti
- » kurzy konverzace s rodilým mluvčím
- » příprava na zkoušky FCE, CAE, IELTS a státní maturitu
- » dětské kurzy s vyzvednutím dětí ve škole

- » firemní a individuální výuka angličtiny, němčiny, francouzštiny a španělštiny
- » skype výuka angličtiny, překladatelská činnost
- » kurz němčiny pro falešné začátečníky

Jazykové studio **Angličtina Radotín**

Nám. Osvoboditelů 69, Praha 16 – Radotín

www.anglictina-radotin.cz

tel.: 777 057 013

e-mail: verakunt@yahoo.com

REKONSTRUKCE BYTŮ A BYTOVÝCH JADER

obklady a dlažby • instalatérské práce
elektroinstalace • sádkokartony
likvidace odpadů • grafické návrhy



Vodnář s.r.o. - REK024
MICHAL KAUCKÝ
tel.: 603 456 772
e-mail: mkaucky@gmail.com
Strážovská 24, P5 Radotín

Bytové jádro za 5 dnů



WWW.REK024.CZ

zkušenosti od roku 1997

Oprava počítačů

Instalace, údržba, oprava,
odvirování

Správa
počítačových sítí

Zajistím chod Vaší firemní sítě -
počítačů, serverů, zálohování

Jan Laška

725 845 648

www.laskit.cz

jan.laska@laskit.cz



VŠE za 13

BUSINESS PARK RADOTÍN

Věštinská 1611/19, 153 00 Praha 5 - Radotín

PO-PÁ 09:00-17:30h / SOBOTA 08:30-14:00h